3. Hodnota vyrazu | - ” @

Az Vypocitej hodnotu vyrazu 3x — 2 pro hodnoty ye {-3: 0, 141 azapig je do abulky:
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* Vypotitej hodnoty vyrazii pro proménné y, 7, u, v
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s Vypogitej hodnotu vyraza =7 777 pro dané promeénné:

ayxr=10; y=20

dyy=0 p=1

e



Vypoditei hodnotu vyrazu pro dané proménné @ a b
D3-a-b-{atb)y Qa-2b)=
g=2;h=1

b)4'(1273b2 +2a-b—4=
a=2,h=—1

c) b —(2a—3b)=
a=-2; h=-3

d) (b+2a) - Qa—-b)=
a=-1; h=3

e) (Fa — 8b) - 6"+ (9" — 567y =

a=-7, b=0
Vypodite] hodnotu vyr 3Ji:yf'dﬂ" dnné:
ypotitej hodnotu vyrazu 5 27720 pro dané proménne:
a) a=2; h=-3
b) a=1; b=12
eYa=0 b=25

d)a=-3; b=4
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